
 המשך:
 

 פתרי את התרגילים הבאים:

 30 - =            11.548 א'  

 15.4+  =              30.1  ב'  

 53.6 -=              7.926  ג'  

 +  9.76=    15.4    ד'  

        - 3.154=   7.138  ה' 
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 בס"ד
 

 בעיות חיבור וחיסור בשבר העשרוני   
 
 
 ק"מ 12.45רוכב אופניים עבר בשעה הראשונה לנסיעתו )  1

 ק"מ פחות 3.8ה עבר יבשעה השני     
 כמה ק"מ עבר הרוכב במשך שעתיים?     

  
 
 ק"ג סוכר 240במחסן )  2 

 ק"ג סוכר, 56.70לפני הצהרים הוציאו מן המחסן       
 ק"ג יותר 12.55אחרי הצהרים הוציאו מן המחסן       

 כמה ק"ג סוכר נותר במחסן?      
 
 
 
 שקלים 50לעקרת בית שטר של ) 3 

 שקלים 7.4היא קנתה בשוק בשר במחיר      
 שקלים 24.35וירקות במחיר      
 כמה שקלים נותרו לה?     

 
 
 
 
 שקלים 75אריה קיבל במתנה מהוריו ) 4 

 שקלים 31.4הוא קנה ספר ב      
 ממחיר הספר 8.65-ואלבום שמחירו קטן ב     
 כמה שקלים נותרו לו לאחר הקניות?     


